



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
DIRETORIA DE PESQUISA



Av. Capitão Ene Garcez nº 2413, Bairro Aeroporto, CEP: 69.310-000 - Boa Vista/RR  
Fone (095) 3621-3112/Ramal: 23 - E-mail: [diretoriapesquisa@ufr.br](mailto:diretoriapesquisa@ufr.br)

**RETIFICAÇÃO Nº 1 – RETIFICA O EDITAL 02 /2020 – PRPPG – CHAMADA PÚBLICA  
PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES DA COMISSÃO DE  
PESQUISA**

A Universidade Federal de Roraima (UFRR), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PRPPG), no uso de suas atribuições legais, resolve:

I – Retificar o subitem 5.2 do Edital 02 /2020 – PRPPG – Chamada Pública Para Preenchimento de Vagas Remanescentes da Comissão de Pesquisa, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

5.2. As inscrições serão efetuadas via Internet por meio do sistema de inscrições: <http://www.prppg.ufr.br/index.php/2013-04-10-21-07-33/inscricoes>, no período compreendido de 08 a 17 de junho de 2020.

Leia-se:

5.2. As inscrições serão efetuadas via Internet por meio do sistema de inscrições: <http://www.prppg.ufr.br/index.php/2013-04-10-21-07-33/inscricoes>, no período compreendido de 08 a 22 de junho de 2020.

As demais disposições constantes no edital nº 02 /2020 – PRPPG permanecem inalteradas.

Boa Vista, Roraima 04 de junho de 2020.

***Prof. Dr. Marcos José Salgado Vital***

Pró-reitor de Pesquisa e Pós-graduação

*PRPPG/UFRR*

Portaria Nº 213/2020/GR, 11/03/2020